

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΡΘΡΟ ANT1 FM
ΔΟΓΜΑ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ –ΣΤΗΝ
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
«ΒΡΑΔΥΝΗ»

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ
ΑΧΑΪΑΣ



Επίσκεψη στο Γραφείο Προέδρου μετά από Πρόσκληση της Νέας Δημοκρατίας Αντώνη Σαμαρά οι Χρυσές Ολυμπιονίκες Υδατοσφαίρισης.



Με τη Νατάσα Ράγιου στην Πάτρα.

ΔΟΓΜΑ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ

Άρθρο που δημοσιεύθηκε στο site ANT1 FM

Όταν, στην ομιλία του, στο Economist, ο Γιώργος Παπανδρέου, ως Πρωθυπουργός της Ελλάδας, έλεγε "χρειαζόμαστε μια παγκόσμια διακυβέρνηση και την χρειαζόμαστε τώρα!" και όταν ο ίδιος, ο Γ. Παπανδρέου, τον Μάιο του '10, υπερψήφισε, συνενικουρούμενος από τη συμμαχία των προθύμων, το Μνημόνιο σε βάρος της Ελλάδας, κανείς δεν πίστευε, τότε, ότι, ήδη, το "Δόγμα του Σοκ" ήταν εδώ, δια χειρός Γ. Παπανδρέου.

Ένας νεοφιλελεύθερος "σοσιαλιστής", νεοσυντηρητικός οπαδός της σταυροφορίας του αχαλίνωτου καπιταλισμού, οπαδός του Μίλτον Φρίντμαν, λειτουργεί ad hoc ως κλειδί, εκ της θεσμικής του θέσης, και ανοίγει στον παρία ΔΝΤ την πόρτα της Ε.Ε.

Αλλά τι είναι το "Δόγμα του Σοκ", που υιοθέτησε, ασμένως, η Κυβέρνηση και το κατέστησε εφαρμοσμένη πολιτική της, με τη βοήθεια του δόγματος της Σχολής του Σικάγου και την πειθήνια υλοποίησή του από τους προθύμους κυβερνητικούς και τα εξαπτέρυγά τους;

Είναι η δικτατορία των κανόνων της ελεύθερης αγοράς, της οποίας το θεμελιώδες δόγμα συνίσταται στο τρίπτυχο "ιδιωτικοποιήσεις, απορρύθμιση και περικοπές στις δαπάνες για τις κοινωνικές υπηρεσίες". Αυτή η οικονομική δικτατορία, που επεβλήθη και στη χώρα μας, έμελε να έχει ως σημαιοφόρους τον κ. Γ. Παπανδρέου και την ηγετική του ομάδα.

Τι υπηρετεί; Υπηρετεί όχι τη δημιουργία μιας ισορροπημένης οικονομίας, με δίκαιη αναδιανομή του πλούτου στους πολίτες, αλλά, αντίθετα, στοχεύει να μετατρέψει τους πλούσιους σε πάμπλουτους και τους φτωχούς σε αναλώσιμους φτωχούς.

Αυτό το μοντέλο, όπου εφαρμόστηκε, δηλαδή η ιδεολογία της Σχολής του Σικάγου, δημιούργησε τεράστιες κοινωνικές ανισότητες π.χ. **στην Κίνα, το εισοδηματικό χάσμα ανάμεσα στους κατοίκους των μεγάλων αστικών κέντρων και αυτούς της υπαίθρου διπλασιάστηκε την τελευταία 20ετία.**

Ή στην Αργεντινή, όπου το '70, τα εισοδήματα του πλουσιότερου πληθυσμού ήταν 12 φορές μεγαλύτερα από τα εισοδήματα των φτωχότερων. Μετά την οικονομική εφαρμογή του μοντέλου Φρίντμαν, η διαφορά τους ήταν 43 φορές μεγαλύτερη. **Τα περίφημα golden boys είχαν αμοιβάτες 43 φορές μεγαλύτερες από την αμοιβή του μέσου εργαζόμενου Αμερικανού, τότε δηλ. όταν ο Ρέιγκαν εξαπέλυσε τη "φριντμανική σταυροφορία", ενώ, το 2005, οι αμοιβάτες τους έφτασαν να είναι 411 φορές υψηλότερες.**

Στην Ελλάδα, το "Δόγμα του Σοκ και του Δέους", που επέφερε η στρατηγική επιλογή Παπανδρέου, **να παραμείνει άπραγος τους 7 πρώτους κρίσιμους μήνες από την ανάληψη της διακυβέρνησης,** επέτρεψε τη μετατροπή μιας κρίσης χρέους της χώρας σε κρίση δανεισμού, ό,τι ακριβώς έπρεπε, για να οδηγηθούμε στο Μνημόνιο, ως δήθεν μονόδρομο, δίνοντας την ευκαιρία να επιβληθεί, στην Ελλάδα, η οικονομική θεραπεία - σοκ.

Αυτό, όμως, απαιτούσε αποπροσανατολισμό, διότι, έπειτα από ένα τραυματικό σοκ, που στοχεύει στον αιφνιδιασμό της κοινωνίας, στην προκειμένη περίπτωση η κρίση δανεισμού, εξ ορισμού δημιούργησε ένα κενό ανάμεσα στα γεγονότα, που διαδραματίζονται με τρομακτική ταχύτητα και στην έγκαιρη πληροφόρηση των πολιτών, ώστε να μην είναι μπορετό να εξηγηθεί τι συνέβη. Ο Φρίντμαν, στα μέσα της 10ετίας του '70, ως σύμβουλος του δικτάτορα Πινোসέτ, όταν οι Χιλιανοί υπέστησαν σοκ από το πραξικόπημα κι ενώ η χώρα τους είχε γονατίσει από τον υπερπληθωρισμό, συμβούλευε τον δικτάτορα να δράσει ακαριαία, πριν η κοινωνία συνέλθει από το σοκ, με την επιβολή αλλαγών και τη μονιμοποίηση, στη συνέχεια, των "μεταρρυθμίσεων".

Η σχολή του Φρίντμαν συνοψίζεται: "Μόνο μία κρίση – είτε είναι, είτε, απλώς, εκλαμβάνεται ως πραγματική – οδηγεί σε πραγματικές αλλαγές. Όταν ξεσπάει μια κρίση, οι δράσεις, που αναπτύσσονται, εξαρτώνται από τις περιρρέουσες ιδέες.

Πιστεύω ότι αυτή πρέπει να είναι η βασική λειτουργία μας: Ν' αναπτύσσουμε εναλλακτικές πολιτικές, που θ' αντικαταστήσουν τις υπάρχουσες. Να τις διατηρήσουμε ζωντανές και διαθέσιμες, έως ότου το πολιτικά αδύνατον καταστεί πολιτικά αναπόφευκτο".

Συνέχεια στη σελ. 4



Η πρόταση του κ. Σαμαρά για την έξοδο από την κρίση, εκτιμάτε ότι είναι ικανή ν' αλλάξει το κλίμα και να κάνει κυρίαρχη τη Ν.Δ. ή χρειάζεται περισσότερη και συνολικότερη προσπάθεια;

Κ. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ: Η πρόταση του Αντώνη Σαμαρά, στο Ζάππειο, με τα επτά βήματα, για την επανεκκίνηση της οικονομίας, με στόχο την έξοδο από την κρίση, είναι και ρεαλιστική και άμεσα εφαρμόσιμη και κοστολογημένη. Δηλαδή, αν αύριο το πρωί, υποθέσουμε ότι θέλει να προσχωρήσει σ' αυτήν ο κ. Παπανδρέου και η Κυβέρνησή του, μπορεί να τη βάλει μπροστά και αμέσως να λειτουργήσει. Το κλίμα είναι το μισό κλειδί της εθνικής προσπάθειας. Το άλλο μισό είναι η ίδια η πρόταση της Ν.Δ., που – και – πιστεύω πως είναι ικανή να την κάνει κυρίαρχη πολιτική δύναμη στην κοινωνία. Απαιτείται, όμως, ασφαλώς, όλοι μας, συντεταγμένοι, να παίξουμε ως βιολιά της ίδιας ορχήστρας στον τόνο, τον οποίο ο μάεστρος μας δίνει. Τα σόλο ή οι τυχόν παραφωνίες είμαι βέβαιη ότι το αφτί της κοινωνίας των πολιτών, που επιθυμεί την αρμονία, τις κρίσιμες τούτες στιγμές, θα τα επισημάνει, κρατώντας ισχυρή σημείωση.

Κυρία Παπακώστα, η Κυβέρνηση αυτή είναι η μοναδική, μεταπολιτευτικά, που άλλα υποσχέθηκε και κάνει εντελώς τ' αντίθετα. Πιστεύετε ότι δεν τίθεται θέμα λαϊκής νομιμοποίησης, όταν καλείται να εφαρμόσει πολιτικές, τις οποίες ουδέποτε είχε, έστω, υπαινιχθεί;

Κ. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ: Ο κ. Παπανδρέου και η Κυβέρνησή του έλαβε – μη το ξεχνάτε – ισχυρή λαϊκή νομιμοποίηση, στις εθνικές εκλογές. Σήμερα, ανάμεσα στα προεκλογικά λόγια και τις μετεκλογικές πράξεις, η απόσταση είναι αυτή, την οποία ο Θαλής έδωσε, όταν τον ρώτησαν: "Πόσο απέχει το ψέμα από την αλήθεια;", δηλαδή "όσο τα μάτια από τ' αφτιά"! Αυτόματα, τίθεται ζήτημα, όπως αντιλαμβάνεστε, σοβαρό. Η κοινοβουλευτική ομάδα του ΠΑΣΟΚ, παρά τις διαφωνίες της, εξακολουθεί να στηρίζει αυτή την πολιτική του μνημονίου, με την πλειοψηφία που διαθέτει στο Κοινοβούλιο, παρέχοντάς της "νομιμοποίηση" μαζί με τους "προθύμους". Από το Ζάππειο, ο Α. Σαμαράς δήλωσε πως είναι καλοδεχούμενες οι εκλογές, αφού είμαστε έτοιμοι ν' αναλάβουμε τη διακυβέρνηση του τόπου. Αυτό το νόημα, εξάλλου, είχε και η πρότασή μας, που, δημόσια, διατυπώθηκε εκεί, δηλαδή ότι θέλουμε να πείσουμε τις Ελληνίδες και τους Έλληνες να μας εμπιστευθούν.

Πολιτεύεστε στη Β' Αθηνών, μια περιοχή με πολλά και μεγάλα προβλήματα, μεταξύ των οποίων και η εγκληματικότητα. Εσείς τι θα προτείνετε, ως υποψήφια βουλευτής, στους πολίτες;

Κ. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ: Οι πολίτες να απαιτήσουν απ' όλους τους πολιτικούς φορείς και ιδιαίτερα από τα δύο μεγάλα κόμματα να διατυπώσουν τις πολιτικές τους προτάσεις, με στόχο διάγραμμα, μέσα στο πλαίσιο μιας κυβερνητικής θητείας, γιατί γι' αυτήν νομιμοποιείται η Κυβέρνηση, όταν εκλεγεί, να δεσμευθεί. Δηλαδή να εφαρμόσει μία αυστηρή πολιτική δημόσιας τάξης και ασφάλειας, της οποίας ο προϋπολογισμός, ο τρόπος και τα μέσα να γίνουν γνωστά εγκαίρως στο εκλογικό σώμα, ώστε αυτό, με ασφαλή κριτήρια και, αφού συγκρίνει, να κάνει τις επιλογές του.

Τα κόμματα, που προήλθαν από την παράταξη, όπως το ΛΑ.Ο.Σ. και η ΔΗ.ΣΥ., δεν θα δημιουργήσουν πρόβλημα στην προσπάθεια της Ν.Δ. να επανέλθει στην εξουσία;

Κ. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ: Εκτιμώ ότι στη Ν.Δ., ιδιαίτερα μετά την παρουσίαση της οικονομικής μας πρότασης στον λαό, που βρίσκει, οφείλω να πω μεγάλη απήχηση, επιχειρούμε να κεφαλοποιήσουμε το Ζάππειο και να το μεταφράσουμε σε δυναμικό πλειοψηφικό ρεύμα στην κοινωνία. Στόχος μας να διαμορφώσουμε πλατιείς κοινωνικές συμμαχίες. Και, πάντως, πιστεύω ότι ο λαός θ' απαντήσει in vino καταλυτικά στο ερώτημά σας, ό,τι κι αν σχεδιάζεται σε συνθήκες εργαστηρίου.

Είστε επικεφαλής της Γραμματείας Γυναικών της Ν.Δ. Υπάρχει κάποιος λόγος να έχει το κόμμα τέτοια Γραμματεία; Δηλαδή, οι γυναίκες δεν ανήκουν στο κοινωνικό σύνολο και υπάρχει η ανάγκη για ξεχωριστή Γραμματεία; Και αν υπάρχει αυτή η ανάγκη, τι στόχους έχει η Γραμματεία σας;

Κ. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ: Αν δεν είχαμε, δυστυχώς, μείζονα ζητήματα, όπως:

α) ανισότητα στις αμοιβές ανδρών – γυναικών για ίσης αξίας παρεχόμενη εργασία (απαγόρευση διακρίσεων ως προς τις αμοιβές, β) αθρόες απολύσεις, λόγω εγκυμοσύνης και μητρότητας, που δεν καταχωρούνται σε καμία στατιστική, διότι "βαφτίζονται" ως "οικειοθελείς αποχωρήσεις", ενώ, στην πραγματικότητα, είναι καραμπινάτες απολύσεις, γ) δραματική αύξηση ανεργίας γυναικών· δεν θα υπήρχε αναγκαιότητα το κράτος να έχει θεσμοθετήσει φορείς, που να προστατεύουν δικαιώματα συνταγματικά κατοχυρωμένα, τα οποία, όμως, στην πράξη, καταστρατηγούνται. Αν δεν είχαμε, καθημερινά, στην Ευρώπη, αλλά και στην Ελλάδα, συντελεσμένες εγκληματικές πράξεις, σε βάρος των γυναικών, δεν θα χρειαζόταν το ελληνικό κράτος να υπογράψει "Σύμβαση για την πρόληψη και καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών και της ενδοοικογενειακής βίας". Η Σύμβαση αυτή υιοθετήθηκε από την Επιτροπή των Υπουργών του Συμβουλίου της Ευρώπης, στις 1/4/2011 και κατατέθηκε για υπογραφή στο περιθώριο της 121^{ης} Υπουργικής Συνόδου. Αφορά στην προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων των γυναικών, την εξάλειψη της έμφυλης βίας και την προώθηση της ισότητας των φύλων. **Η Γραμματεία Γυναικών Θεμάτων παράγει πολιτικές, προκειμένου να εξαλειφθούν οι παράνομες και αντισυνταγματικές ανισότητες σε βάρος των γυναικών πολιτών. Να επιτευχθεί η ισότιμη πρόσβαση και συμμετοχή των δύο φύλων στα κέντρα λήψης αποφάσεων. Βάλαμε, στη δημόσια συζήτηση, την Κοινωνική Ατζέντα για την εξισορρόπηση οικογένειας και επαγγέλματος, τη στήριξη του οικογενειακού εισοδήματος και τη στήριξη της σύγχρονης οικογένειας. Στοχεύουμε, προτείνοντας μια αυτόνομη και αποτελεσματική οικογενειακή πολιτική, στην αξιοποίηση του συνόλου των ανθρωπίνων πόρων της χώρας στην παραγωγική διαδικασία.**

Η ΟΜΑΔΑ ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ



Η Ελληνική Γυναικεία Ομάδα Υδατοσφαίρισης μας έκανε μεγάλη τιμή, κάτω από, πραγματικά δύσκολες συνθήκες – κοινωνικές και αθλητικές - να πετύχει κάτι μεγαλειώδες, που αφετηρία έχει, πάντα, την επίπονη εξάσκηση και την απαρένγκλιτη πειθαρχία ψυχής και σώματος.

Το πνεύμα της εναρμονισμένης ομαδικής συνεργασίας, αλλά και η πεποίθηση, μαζί με το πείσμα, πως ούτε την τελευταία στιγμή δεν πρέπει να... γινόμαστε ριψάσπιδες, είναι τα καλύτερα μηνύματα της εποχής! Είναι ιδιαίτερη η χαρά μας, που η ύψιστη διάκριση σε ομαδικό άθλημα ήρθε από τη γυναικεία υπερηρωσπάθεια, που υπερνικώντας τα...40 και βάλε κύματα, έπιασε αφρό!

Η ομάδα υδατοσφαίρισης στο Γραφείο Προέδρου της Νέας Δημοκρατίας Αντώνης Σαμαρά

ΕΚΔΗΛΩΣΗ «ΜΑΘΕ ΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΣΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ» ΣΤΗΝ ΑΧΑΪΑ



Η Γραμματεία Γυναικείων Θεμάτων της Νέας Δημοκρατίας και η Γραμματέας, Κατερίνα Παπακώστα – Σιδηροπούλου, διοργάνωσαν, εκδήλωση, με θέμα: "Μάθε τα εργασιακά σου δικαιώματα", στην Αχαΐα, (Ξενοδοχείο "Αστήρ").

Η Γραμματέας Γυναικείων Θεμάτων επικεντρώθηκε στα θέματα: α) της ανισότητας στις αμοιβές ανδρών – γυναικών για ίσης αξίας παρεχόμενη εργασία (απαγόρευση διακρίσεων ως προς τις αμοιβές, ν. 3896.8.12.2010, άρθρο 4), β) των **αθρόων απολύσεων**, λόγω εγκυμοσύνης και μητρότητας, που δεν καταχωρούνται σε καμία στατιστική, διότι "**βαφτίζονται**" ως "**οικειοθελείς αποχωρήσεις**", ενώ, στην πραγματικότητα, είναι απολύσεις, γ) της ανεργίας.

Η Κ. Παπακώστα, ειδικότερα, τόνισε:

« Ξεκινώ με μια απόφαση σταθμό, με μια απόφαση, την οποία απαιτούσαμε ως Γραμματεία Γυναικείων Θεμάτων κι εγώ, προσωπικά, ως Γραμματέας* την απόφαση του Αρείου Πάγου πως για ένα χρόνο μετά τον τοκετό οι γυναίκες δεν μπορούν να χάνουν τη δουλειά τους, ακόμα και αν μειώθηκε η απόδοση στην εργασία τους. Έτσι, το Ανώτατο Δικαστήριο υψώνει ασπίδα προστασίας, αυτό το δίχτυ προστασίας, που ζητούσαμε, εδώ και καιρό, και κρίνει άκυρη την απόλυση εγκύου, ακόμη και όταν ο εργοδότης έχει άγνοια της εγκυμοσύνης. Είναι ένα απ' τα πρώτα βήματα καταπολέμησης τόσων αδικιών, για τις οποίες έχουμε να δώσουμε τις μάχες μας.

Όσον αφορά στις γονικές άδειες, δυστυχώς, παρά το υπάρχον νομικό καθεστώς, αυτές διέπονται από τη στερεότυπη αντίληψη ότι μόνο η μητέρα φέρει τα οικογενειακά βάρη, ιδιαίτερα δε σε ό,τι αφορά την ανατροφή των παιδιών, με αποτέλεσμα να σημειώνονται **σημαντικές διακρίσεις κατά των ανδρών**, που διεκδικούν γονικούς ρόλους.

Πέρα από το δικαίωμα της εργασίας, όμως, υφίσταται και το δικαίωμα στη σύνταξη, εφόσον και όταν πληρούνται οι προϋποθέσεις, που ορίζει ο νόμος από πλευράς ορίου ηλικίας και ετών ασφάλισης. Οι γυναίκες, μέχρι το 2009, από πλευράς θεμελίωσης συνταξιοδοτικού δικαιώματος, βρίσκονταν σε πλεονεκτικότερη μοίρα από τους άνδρες συναδέλφους, κυρίως, στον δημόσιο τομέα, γιατί οι γυναίκες εντάσσονται στην αγορά εργασίας, μέσα από τον διπλό ρόλο, τον οποίο έχουν να διαδραματίσουν ως εργαζόμενες και ως σύζυγοι – μητέρες. Αλλά, λόγω της απόφασης του ΔΕΚ 26/03/09, ότι οι ευνοϊκές συνταξιοδοτικές διατάξεις υπέρ των γυναικών αντίκεινται στην αρχή της ισότητας αμοιβών για όμοια εργασία μεταξύ εργαζομένων ανδρών και γυναικών, το πρόβλημα αυτό "λύθηκε" σε βάρος των γυναικών με τον ν.3865/21.7.10. Το 2010, ζήσαμε όλοι μία βίαιη αναπροσαρμογή, όχι μόνο των εργασιακών συνθηκών, αλλά και των οικονομικών δεδομένων, είτε με τη μορφή μισθού, είτε με τη μορφή σύνταξης.

Επίσης, πρέπει να εστιάσουμε στο **άρθρο 3 του ν. 3896.8.12.2010**, (Αρχή ίσης μεταχείρισης – απαγόρευση διακρίσεων), σύμφωνα με το οποίο απαγορεύεται κάθε μορφής άμεση ή έμμεση διάκριση, λόγω φύλου, σε συσχετισμό ιδίως με την οικογενειακή κατάσταση σε όλους τους τομείς, που περιλαμβάνονται στο πεδίο εφαρμογής του νόμου. Έχουμε κατ' επανάληψη, δημόσια τονίσει το τελευταίο διάστημα, πως, για την απαλοιφή των εφιαλτικών σεναρίων για την πορεία της ανεργίας, οφείλει η Κυβέρνηση να βγει από το τέλμα της απραξίας. Ότι έπρεπε, από χτες(!) να έχει λάβει μέτρα στήριξης της οικογένειας. Να δώσει ευκαιρίες συμμετοχής των γυναικών στην παραγωγική διαδικασία, να εφαρμοστούν το Σύνταγμα και οι νόμοι, που προστατεύουν την εγκυμοσύνη και τη μητρότητα. Να σταματήσουν οι διαφοροποιήσεις μεταξύ δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, αλλά, κυρίως, να ασχοληθεί με τις γυναίκες, που δεν απολαμβάνουν επαρκές δίχτυ κοινωνικής προστασίας.

Συνέχεια στην σελ.4

Γι' αυτό, λοιπόν, **προτείνουμε αυτόνομη και αποτελεσματική οικογενειακή πολιτική, που στοχεύει ακριβώς στην αξιοποίηση του συνόλου των ανθρωπίνων πόρων της χώρας στην παραγωγική διαδικασία.**

Η "Κοινωνική Ατζέντα", την οποία βάζουμε στη δημόσια συζήτηση, λοιπόν, εστιάζεται στους εξής άξονες:

ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΙΣΟΡΡΟΠΗΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ».

Παρουρέθηκαν οι βουλευτές της Ν.Δ. Αχαΐας **Μιχάλης Μπεκίρης**, ο οποίος χαιρέτισε την εκδήλωση· ο βουλευτής **Νίκος Νικολόπουλος**, ως Τομεάρχης Εργασίας, ο οποίος στην εισήγησή του ταυτίστηκε με τις προτάσεις της Γραμματέως Κατερίνας Παπακώστα· ο Βουλευτής Αιτ/νίας **Δημήτρης Σταμάτης**, οι τ. Βουλευτές **Φ. Πατριανάκου** και **Α. Κόρκα**, καθώς και οι υποψήφιοι Βουλευτές των Νομών Αχαΐας και Ηλείας και στελέχη της Αυτοδιοίκησης, αλλά και των παραγωγικών φορέων της πόλης. Τέλος, η αν. Γραμματέας **Ν. Ράγιου**, αφού διάβασε τον χαιρετισμό του Γραμματέα της Πολιτικής Επιτροπής του κόμματος Α. Λυκουρέντζου, υπογράμμισε:

«Θεωρώ πως, μέσα στη βαθειά ύφεση, την οποία βιώνουμε, εξαιτίας της οικονομικής κρίσης, η Κυβέρνηση, με τις επιλογές της, αφήνει στο περιθώριο πολύτιμους ανθρώπινους πόρους, όπως είναι οι γυναίκες, με δυσμενείς συνέπειες για την οικονομία μας. Η ανεργία και η φτώχεια καλπάζουν. Θραύση κάνει η ανεργία στις γυναίκες, επιβεβαιώνοντας πως είναι "γένους θηλυκού"».

Δ Ο Γ Μ Α Τ Η Σ Φ Τ Ω Χ Ε Ι Α Σ

Η κατάλυση του κοινωνικού κράτους, η απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων, η εξοντωτική φορολόγηση της μεσαίας τάξης, η συρρίκνωση του εισοδήματος, συνιστούν το **"δόγμα της φτώχειας"**. Στην πράξη, όμως, μου **γεννά τη βεβαιότητα ότι είναι συνειδητή πολιτική επιλογή, που, καθιστά, με άλλοθι την κρίση, το πολιτικά αδύνατον πολιτικά αναπόφευκτο.**

Η διαρκής αναφορά στη διόρθωση χρόνιων στρεβλώσεων, της κακοδιαχείρισης και της μεγέθυνσης της κράτους, μου φαίνεται, επίσης, πως μάλλον ως ευκαιρία αναδεικνύεται για τους θιασώτες της "λευκής σελίδας", προκειμένου να γκρεμίσουν, όσα οι Έλληνες έχτισαν, επί χρόνια, με κόπο, διεκδικώντας ισότητα στις ευκαιρίες και κατοχυρώνοντας αξιοπρεπές επίπεδο διαβίωσης.

Ο κ. Γ. Παπανδρέου είναι υπεύθυνος και υπόλογος, γιατί το Μνημόνιο, που έφερε, από την πίσω πόρτα της Βουλής, ως συνειδητή του επιλογή, με τους προθύμους του, δίνει το πλεονέκτημα μόνο στους δανειστές μας να οργανώνουν προς όφελός τους τη χρεοκοπία της χώρας, τραυματίζει την ελληνική κοινωνία, τσακίζει τους αδύναμους, αλλά και τα μεσαία κοινωνικά στρώματα.

Ο κ. Γ. Παπανδρέου δεν αποκάλυψε, μέχρι τώρα, πολιτικούς, που έβαλαν το δάχτυλο στο μέλι, ούτε και τα κρατικά στελέχη με ανάλογη συμπεριφορά, ούτε καν έθιξε ευρωπαϊκές εταιρείες, που βυσοδόμησαν, αποκομίζοντας τεράστια κέρδη σε βάρος του δημόσιου συμφέροντος, προστατεύει μόνο τους έχοντες και κατέχοντες.

Αυτό το new deal στον Φρίντμαν, τον γκουρού του αχαλίνωτου καπιταλισμού και του πλαισίου της υπερκινητικότητας της παγκόσμιας οικονομίας, και από το "λεφτά υπάρχουν" στο Μνημόνιο, αλλά και στην επίκληση, στο Συνέδριο του Econοmist, της παγκόσμιας διακυβέρνησης, ο κ. Γ. Παπανδρέου θα καταχωρισθεί ως **μοιραίος πολιτικός**, που μετεξέλιχθη - αν δεν ήταν πάντα -σ' έναν ζηλωτή του ανόθευτου νεοφιλελευθερισμού, εφαρμόζοντας το "δόγμα του Σοκ" στην πατρίδα μας.

Η σωτηρία της χώρας επαφίεται, τώρα, στον πατριωτισμό των Ελλήνων. Όσο μας μένει χρόνος, έχουμε υποχρέωση να πιέσουμε για επαναδιαπραγμάτευση των όρων του Μνημονίου, με τους δικούς μας όρους.

Θα πρέπει να είμαστε ανυποχώρητοι στην απόλειψη των εφιαλτικών όρων, που υπονομεύουν την εθνική μας κυριαρχία. **Να επαναδιαπραγματευθούμε τους όρους, που αφορούν στην κοινωνική και οικονομική πολιτική και, κυρίως, στους ρυθμούς, τους οποίους επιβάλλει το Μνημόνιο. Στόχος είναι η Ελλάδα να φύγει από το Μνημόνιο.**

Παράταση των όρων του Μνημονίου σημαίνει παράταση της φτώχειας, μέσω των επαναλαμβανόμενων, περιοριστικών μέτρων. Αυτή είναι η εντολή του ελληνικού λαού, μήπως και δεν καταλάβατε, κ. Παπανδρέου, "εδώ και τώρα"! Αν δεν το πράξετε, οι Ελληνίδες και οι Έλληνες θα σας πετάξουν από πάνω τους, εσάς, τον θιασώτη του συγχωρεμένου θείου "Μίλτι"...

ΤΗΛ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 2109444420-426 ΦΑΞ 21094444847
Λ/ΝΣΗ ΛΕΩΦ.ΣΥΓΓΡΟΥ 340 site: www.nd.gr
email: grgyn@nd.gr
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 2109444000

**ΑΝΑΖΟΥΜΕ ΤΟ SITE ΜΑΣ
ΘΕΛΟΥΜΕ ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΣΟΥ
www.nd.gr**

**ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕ
ΜΕ ΤΗ Ν.Δ.**